

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (CE) n.º 453/2008 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 23 de abril de 2008, relativo a las estadísticas trimestrales sobre vacantes de empleo en la Comunidad**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 145 de 4 de junio de 2008)

En la página 235, en el artículo 6, apartado 1, segundo guion:

donde dice: «— “precisión” se refiere a la concordancia de las estimaciones con los valores auténticos desconocidos,»,

debe decir: «— “exactitud” se refiere a la concordancia de las estimaciones con los valores auténticos desconocidos,».
